

嘉准传感器精彩亮相广州电线电缆展

备受业界瞩目的第四届广州国际电线电缆及电缆附件采购展览会于7月18-20日在中国广州进出口商品交易会会馆举行。据主办方广州博优会展服务有限公司透露，展会规模将达30000平方米，共设1500个标准展位。展会将融合贯穿整个电线电缆产业链，将全面展示电线电缆行业的高端产品，领先技术，产品范围覆盖各种电线电缆、电缆附件、制造设备及原辅材料。

嘉准电子科技有限公司(F&C)专业生产：光纤管、光纤传感器、光纤放大器、光电开关、近接开关、压力开关、光幕传感器、激光对准线、磁性开关、聚焦镜、计数器、导轨电源、计时器、控制器等自动控制元件；目前生产的



各类型传感器，已广泛应用于塑胶、轻工、鞋业、纺织、化工、石油、烟草、食品、冶金、电力等各种工业机械设备及自动化流水线上，作限位、定位检测、自动计数、测速、自动保护、信号传送、保护、隔离等功能。目前产品已出口全球50多个国家，同时跟国外知名企业做OEM/ODM；传感器产量日益渐升。

目前公司产品均在台湾精心设计制造，产品器件均采用世界名牌厂家。“高品质产品，专业服务”是我们坚持的经营理念。深信嘉准电子科技有限公司将会成为企业的最佳合作伙伴。

德国WAGO面向广西地区诚招代理商

德国WAGO公司是专业从事以独创的弹簧压力技术为特征的电连接器、电子模块和现场总线输入/输出系统的跨国公司，有着六十余年发展历史，公司成立于1951年。1997年在天津武清开发区建立了中国区生产基地—万可电子(天津)有限公司，其具有生产制造、产品销售、技术支持及售后服务的综合能力。发展至今，万可电子已下设北京、上海、广州、成都、武汉、长沙、西安、昆明8个办事处，在全国拥有多家销售代理商。

为更好的开拓和服务市场，为客户创造更多的便利和提供全面的支持，现面向广西地区(不包括柳州)诚招代理。WAGO公司有一支专业的技术支持团队，我们向诚意加入的代理商承诺：WAGO将给您最好的代理政策和从产品到解决方案最全面的技术支持。

WAGO期待您的加入，与您携手共赢。有意者请按照如下方式与我们联系：

联系人：陈小姐
邮箱：li.chen@wago.com.cn
电话：020-38102077转808分机

施耐德电气推出Harmony XB5R无线免电池遥控按钮

中国上海，2012年7月18日—日前，全球能效管理专家施耐德电气推出了全新的Harmony XB5R系列无线免电池遥控按钮，该遥控按钮可帮助实现永久可靠、自由便捷的无线遥控。此项技术免去按钮与电气控制柜之间的线缆和连接部件，简化布线，减少线缆、电池等材料的消耗，在帮助用户降低成本的同时实现环境保护。

有线连接是控制按钮与电气控制柜间较为常见的连接方式，但也带来安装期间繁琐布线，使用期间由于线缆磨损或震动导致接线端脱落等问题。“我们在控制按钮领域有着十分领先且全面的产品线，并不断进行着产品和技术的创新。我们从用户的实际需求出发，推出这款Harmony XB5R无线免电池遥控按钮，旨在解决控制按钮在安装和使用中的技术及成本问题。”施耐德电气中国区高级副总裁、工业事业部负责人徐骏评述道。

与传统有线解决方案相比，这款Harmony XB5R系列无线免电池遥控按钮解决方案，能够降低至少20%的安装成本。同时，通过Harmony XB5R系列无线技术，操作者的控制便捷性和自由度也获得提升，在无障碍物遮蔽的情况下，使用者可以在距接收器100米处进行无线远程控制，并可实现一对一、一对多、多对一等配对控制方式。此外，免电池技术还帮助客户节省电池更换成本，并相应减少电池造成的环境污染。

Harmony XB5R系列无线免电池遥控按钮适用范围较广，包括包装、传送带等工业控制应用，照明、开门装置、风扇启动装置等基础设施控制场合以及楼宇控制应用。此外，施耐德电气还提供全系列金属按钮指示、塑料按钮指示等控制按钮产品。



北尔电子 iX 系列 HMI 产品推介会精彩落幕



2012年6月19日、7月4日和6日“北尔电子iX系列HMI产品推介会”分别在上海、北京、杭州成功召开，得到了各地代理商、客户的积极响应。

会议主要介绍北尔电子全新iX Panel系列。针对各行业需求，iX Panel系列提供4.3~21.5寸不同规格的机型，

并且不同型号的机型也有性能上的差异：iX TxE系列为基础型HMI，适用于简单的人机界面方案，具高性价比；iX TxA系列为经济型，适用于小型或简单应用的人机方案；iX TxB系列为高性能型，适用于复杂的人机界面方案；iX TxC系列为工控机，集成人机和IPC功能。用户可根据各自需求，在性能上获取更多选择。

iX Panel系列堪称真正意义的开放平台，支持微软Net Framework, C# 等功能，让您的想法很快得到实现；轻便的铝制外壳即使在恶劣的工业操作环境中，也坚固耐用。iX Panel系列无论从机身设计还是内在的软件性能都得到大家一致认可。逼真的3D图形和图标显示，更拉近了与操作者之间的距离。iX系列型号齐全，几乎任何工业应用都能找到适合您的HMI解决方案，成为其优势所在。

此次会议同时注重与技术工程师的交流，了解终端客户对HMI功能上的新需求和新期望。一位客户在会后表示，本次会议介绍的内容丰富全面，并且对北尔电子iX Panel系列的软件性能留下了深刻印象。

Pro-face中国官方微博上线，随“触”可及

7月20日，“全球人机界面和生产现场数据通讯解决方案”的领导厂商Pro-face中国官方微博“Pro-face 普洛菲斯”(http://weibo.com/proface)在新浪网正式上线了！自1972年Pro-face公司创立以来，不断创新，引领人机界面行业的发展。2012年，Pro-face公司成立40周年，在这具有里程碑意义的时刻，Pro-face中国官方微博正式上线，响应了“Pro-face for the best interface”的公司口号，体现了Pro-face不仅要为用户提供技术先进，品质上乘的人机界面产品，而且还需要通过不同的途径，加强与用户的互动，提高服务的满意度。

Pro-face中国官方微博，为Pro-face、合作伙伴和广大用户营造了一个信息互动的交流平台。Pro-face通过微博发布最新的公司和产品资讯，用户可以把使用Pro-face产品的心得，问题和需求通过微博反馈给我们，进行经验分享和互助学习。当然Pro-face还会与合作伙伴强强

联手，通过微博发布人机界面与相关控制器的创新连接应用。

Pro-face中国官方微博，是Pro-face特别为服务广大中国用户而打造的最新“界面”，在这里我们将一如既往地为用户提供给力的服务。便捷、开放，随触可及，让我们一起互动起来吧！请“@Pro-face 普洛菲斯”(http://weibo.com/proface)。



广数“勤快的机器人”亮相央视，助力制造企业转型升级

2012年7月3日-7月6日，广州数控携自主研发的系列工业机器人登陆2012上海国际机器人展览会，再次成为国际大型专业展会的焦点。期间，13台广州数控工业机器人稳健敏捷、孜孜不倦的工作，展示着中国人纯朴、勤快的优良品格，吸引大量观众驻足观赏，“智能装备，柔性生产”，也使她成为中央新闻联播宣传助力转型升级的首选。

“精益求精、追求卓越”，广州数控持续改进工业机器人的性能和品质，并将自主研发的工业机器人应用在自己的电机零件的柔性加工生产线和电机成品包装生产线上，形成产品应用验证，并促进自身生产的转型升级。经过不懈努力，广州数控的工业机

器人性能和稳定性得到大力提升，获得客户的认可，其中，RB系列搬运机器人和MD系列码垛机器人已经在上海、江苏、深圳、香港等地的50多家客户的生产线上健康、勤快的工作着，助力我国制造业加快转型升级。



EtherCAT中国巡回研讨会即将启动

EtherCAT中国巡回研讨会将于2012年9月11日~14日分别在北京、成都、广州、上海举办。目前，研讨会已得到Beckhoff、Omron、Kollmorgen、Copley、SEW、MKS、Trio等会员单位的大力支持。届时，广大用户将在以太网技术专家的引领下，了解工业以太网的相关知识和EtherCAT技术应用，并现场参观EtherCAT产品和系统展示，亲身体验EtherCAT带来的技术革命。

当今，工业以太网是全球工业自动化领域的热点话题。传统的现场总线正面临着拥有更高性能并支持互联网协议的新技术的挑战。自动化系统用户必须做出抉择，何时以及如何采用下一代网络。EtherCAT中国巡回研讨会的举办旨在帮助用户更加深入了解工业以太网技术，评估在自动化领域里使用这些技术所带来的收益：降低成本、使设备更高效并简化调试。

无论一种技术出于什么样的背景，或者宣传得有多么美妙，用户的应用情况能说明一切。EtherCAT是目前最快的工业以太网解决方案，具有超高性能，灵活性和成本优势，在全球自动化领域的各个行业都有出色的应用。在中国，200多名ETG会员及众多已经投放市场的EtherCAT产品足以证明，无论是EtherCAT技术的实施还是应用都近在咫尺，触手可及。

欢迎广大用户免费报名参加，与工业以太网技术专家们进行面对面的交流和探讨。关于研讨会的详细信息及报名方式，请登陆www.ethercat.org/2012/china。